

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ імені С.З. ГЖИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ № 52

засідання Приймальної комісії

**Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

від 16 жовтня 2023 року

Присутні: члени приймальної комісії у складі 8 осіб: Парубчак І.О., Турко І.Б., Двилюк І.В., Федець О.М., Білик О.Я., Кіндрат О.В., Зверюк Р.С., Скульська І.В.

Запрошені: Гримак О.Я. – декан факультету економіки та менеджменту, Крушельницька О.В. – заступник декана біолого-технологічного факультету, Коваль Г.М. – декан факультету харчових технологій та біотехнології, Пеленьо Р.А. – декан факультету громадського розвитку та здоров'я, Стронський Ю.С. – декан факультету ветеринарної медицини.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження термінів проведення додаткової сесії прийому студентів.
2. Допуск заяв абітурієнтів, що беруть участь у конкурсному відборі до Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: питання щодо затвердження термінів проведення додаткової сесії прийому студентів до Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Доповідач: відповідальний секретар Приймальної комісії
Олена КІНДРАТ.

УХВАЛИЛИ: затвердити терміни проведення додаткової сесії прийому студентів до Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: питання щодо допуску заяв абітурієнтів, що беруть участь у конкурсному відборі до Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Доповідач: відповідальний секретар Приймальної комісії Олена КІНДРАТ.

УХВАЛИЛИ: допустити заяви абітурієнтів, що беруть участь у конкурсному відборі до Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова Приймальної комісії



Іван ПАРУБЧАК

**Відповідальний секретар
Приймальної комісії**



Олена КІНДРАТ